

从“多次往返”到“一次不跑”

宁夏225人次享血费减免超20万元

本报讯（记者 季正）今年5月1日，宁夏血液中心在“宁夏献血”微信公众号上开通线上血费减免通道以来，至7月31日，共完成血费减免225人次，减免金额达20.53万元。其中，跨省21人次、2.94万元，公众号线上减免53人次、4.22万元，

医院直免151人次、13.37万元。

宁夏血液中心针对以往群众办理血费减免需多次往返、提交材料繁琐等问题精准发力。积极对接全国血费跨省异地减免平台，解决跨省血费减免难题；针对宁夏仅有39家医疗机构可实现结算窗口直

接办理血费减免的情况，在“宁夏献血”微信公众号开发添加血费减免小程序，为献血者及其亲属提供跨省办理血费减免“双路径”，实现区内办理“一次都不跑”，切实提升了群众的获得感和幸福感。

宁夏血液中心负责人表示，未

来将进一步优化服务流程，打造高效的“指尖报销”体验；强化政策宣传，精准覆盖首次用血者及其亲属等适用人群；完善内部操作规范及考核监督体系，探索将线上减免服务满意度纳入献血者回访评价，让奉献者的爱心获得更温暖、更便捷的回馈。

运动激情“篮”不住

宁夏青少年三人篮球锦标赛开赛



激烈拼抢。

本报讯（记者 高晓刚）裁判一声哨响，两支球队摆开阵势，内线突防、外线远投，比赛瞬间进入白热化，球员们技术娴熟、拼抢激烈，充满青春活力和运动激情。8月15日至16日，2025年宁夏青少年三人篮球锦标赛在宁夏体育馆举行，吸引了宁夏各市、县（区）的56支队伍、300余名运动员参加。

球场上，运动员们身手敏捷、配合默契，精准的传球和果断的投篮展现出扎实的篮球技能和顽强的拼搏精神。男子甲组固原市代表队与中宁县代表队的比赛打响后，双方展开快速攻防转换，进攻球员时而突破至内线上篮，时而在遭遇严防时外线远投，每一次得分都引发观众阵阵喝彩。最终，固

原市代表队以3分的领先优势战胜对手。

本次比赛由自治区体育局主办，银川市体育局承办，宁夏篮球联合会、银川市篮球协会协办，共设置了4个组别。比赛采用中国篮球协会审定的最新规则，通过高强度对抗提升球员的应变能力与心理素质。

经过激烈角逐，银川市西夏区、固原市西吉县、石嘴山市大武口区代表队分获男子甲组前三名；固原市、银川市兴庆区、石嘴山市代表队分获女子甲组前三名；石嘴山市、固原市原州区、银川市金凤区代表队分获男子乙组前三名；银川市、石嘴山市大武口区、贺兰县代表队分获女子乙组前三名。

“三人制篮球不仅考验个人技术，更强调团队配合与战术执行，是培养青少年体育精神的优质平台。希望通过这次赛事，积极推广三人篮球运动，吸引更多的青少年加入，同时选拔更多篮球后备人才。”银川市篮球协会负责人说。

宁夏25家企业赴香港开展经贸交流活动

本报讯（记者 倪会智）8月13日至16日，宁夏贸促会组织宁夏枸杞、葡萄酒及绿色农产品等25家代表企业，赴香港开展经贸交流活动，通过展览展示、产业推介、企业对接、拜会联络等形式，为宁港经贸务实合作注入新动能。

本次宁夏贸促会联合宁夏林草局等部门，以宁夏红色名片——枸杞和绿色名片——特色农产品展团的形式组团参展，共组织西鸽酒庄、百瑞源枸杞、玺赞庄园、鑫海食品、骨杞草生物科技、金太阳药业、亿众葡萄酒商贸、恒通远洋贸易等14家宁夏优质品牌企业参展。来自“塞上江南”的优质绿色农产品，以其优良的品质和独特的风味吸引了众多香港采购商和

专业观众来宁夏展台品鉴洽谈，“宁”字号美食成为整个展区一道亮丽的风景。广大香港市民纷纷品尝试吃、打卡直播，赢得广泛赞誉。本次活动有力推进了“宁品出塞”“宁品入港”，让更多“宁字号”产品进入香港居民的品质生活。

8月15日，由宁夏贸促会主办的宁夏名优特色产品供应链（香港）对接洽谈会在香港会议展览中心举办。在推介环节，宁夏贸促会推介了宁夏特色产业及营商环境，百瑞源、西鸽酒庄、青蓝农创科技、鑫海食品、金太阳药业等企业推介了宁夏枸杞、葡萄酒、冷凉蔬菜、特色畜牧业、中药材等优势特色产业，好水川、伊众源、恒通远洋、亿众葡萄酒商贸等

企业携“明星产品”参加品鉴活动，西鸽酒庄、玺小杞、春杞枸杞、大河之洲、小黄鸭、贺威酒庄等企业携手香港合作伙伴签订6项合作意向。

“宁夏应加强与香港在产业链、供应链、价值链等方面深化协同，让香港所需对接宁夏所能，让香港智慧激活宁夏潜能，让香港市场放大宁夏价值。”宁夏贸促会会长梁万荣表示。

近年来，宁夏与香港交流合作的渠道不断增加、领域不断拓展、规模不断扩大。香港是宁夏第一大外资来源地和对外投资首选地，2024年双边贸易额同比增长85.5%，宁夏供港蔬菜供应量达2000吨，其中宁夏菜心因品质优良在香港市场被誉为“飞机菜”，备受青睐。

红寺堡区残联逐户验收保质量
235户残疾人家庭实现“无障碍”安居

本报讯（记者 方海鹰）2025年，吴忠市红寺堡区残联把提升残疾人居家生活质量列入重点工作范畴，积极争取项目资金110万元，经过3个多月组织实施，完成了235户困难重度残疾人家庭无障碍改造项目。

7月28日以来，红寺堡区残联组织监理、方案设计方、乡镇、村居工作人员组成验收小组，完成了辖区235户改造对象的逐户验收工作。验收过程中，工作人员详细查看改造设施质量，测量改造坡道和扶手长度，查看摄像头、定位手表等器材的使用情况，为每户改造对象预留售后服务卡，详细了解满意度。

本次验收未发现存在改造质量问题，项目适配的摄像头、定位手表等器材均已发放到位，改造结果与设计方案完全吻合，改造对象对本次改造的满意度达到了98%。

下一步，红寺堡区残联将对发现的问题，组织工作人员及时进行售后服务，为改造户做好后期保障工作。



宁东供电多举措提升新能源功率预测准确率

本报讯 8月14日，国网宁东供电公司专业人员前往杨家窑第一风电场等开展功率预测提升工作。

在“双碳”目标下，宁东电网新能源装机达1831.6万千瓦，其随机性等特性给电网运行带来挑战。为此，国网宁东供电公司完善预测管理机制，压实责任，加强沟通反馈，优化气象源，部署气象塔，实行值班校核等。下一步，该公司将围绕构建新型能源预测体系，开展创新实践，破解难题，提升预测水平，为保安全、供电、消纳提供支撑。（苏凯茹）